

CESTOVNÍ INFORMACE

Tajemné Skotsko

Číslo zájezdu: 032024

Vážení rodiče, Vážení cestující,
děkuji Vám, že jste se rozhodli poznávat krásy Anglie s naší cestovní kancelář. Věnujte prosím pozornost následujícím informacím.

Odjezd a nástupní místo:

Odjíždíme v **pátek, 7. června 2024**

Nástupní místa: **Před kavárnou U Zámku** **odjezd v 18:00**
Náměstí Osvobození 11
Velké Opatovice **autobus bude přistaven v 17:30**

Návrat a předpokládaný příjezd:

Vracíme se v **pátek, 14. května 2024**. Předpokládaný příjezd:
Velké Opatovice **kolem 24:00**

Pojištění:

V ceně zájezdu je zahrnuto cestovní pojištění. Podrobné informace o cestovním pojištění najdete v příloženém dokumentu **A30 PANDEMIC.pdf**.

Cestovní doklady:

S ohledem na Brexit je jako cestovní doklad možný pouze **cestovní pas**. Cestovní doklad musí mít strojově čitelné údaje a jeho platnost musí být **alespoň 4 týdny** od opuštění navštívené země. Prosím, **zkontrolujte si pečlivě své cestovní doklady**. Britští celní a imigrační úředníci jsou velmi přísní.

Žáci, studenti nebo členové pedagogického dozoru, kteří **nejsou** občany České republiky nebo jiného státu Evropské Unie, si **musí ověřit**, zda pro cestu do Velké Británie **potřebují** vstupní vízum a **sami si jej musí zařídit**. Toto je možné s využitím níže uvedených webových stránek.

<https://www.gov.uk/government/world/organisations/british-embassy-prague.cs>

<https://www.gov.uk/check-uk-visa>

Zdravotní opatření:

Všichni žáci předloží potvrzení o bezinfekčnosti. **Prosím, nezapomeňte si sebou vzít alespoň 2 roušky nebo 2 respirátory.**

Doprava:

Zájezdový autobus s polohovatelnými sedadly, klimatizací a toaletou, teplé a studené nápoje. Kdo trpíte **nevolností v autobuse nebo na lodi**, určitě si nezapomeňte příslušnou medikaci.

Do autobusu si vezměte příruční zavazadlo (**malý** batůžek nebo **malá** taška) s doklady, penězi, svačinou, mobilem, léky, pláštěnkou nebo deštníkem a dalšími nezbytnostmi, které potřebujete na cestu. **Jednu noc budeme spát na trajektu z Amsterdamu do Newcastleu – nezapomeňte si vzít do příručního zavazadla pyžamo a kartáček na zuby. Rovněž tak při zpáteční cestě z Newcastleu do Amsterdamu.**

Velké zavazadlo nebude během cesty dostupné. Při výběru zavazadla volte takové, jehož maximální rozměry budou **55x 45x 25 cm** a maximální váha **12 kg**.

Každé zavazadlo označte čitelnou jmenovkou. Všechna zavazadla by měla odpovídat fyzickým možnostem žáka při jejich manipulaci.

Ubytování:

Ubytování v rodinách ve dvou až čtyřlůžkových pokojích. Dárek pro rodinu není nutný. Pokud se pro něj rozhodnete, volte něco opravdu malého a symbolického.

Skotské domácnosti vytápí své domy na nízkou teplotu cca 19°C, proto doporučujeme teplejší noční prádlo. **Nezapomeňte ručník.**

Vzhledem k rozdílným normám budete potřebovat do anglických elektrických zásuvek **adaptér**.

Stravování:

Připravte si sebou potraviny na **druhý a třetí den** cesty. Začínáme až teplou **večeří třetí den** zájezdu v rodinách. Po cestě bude možno zakoupit občerstvení na benzínových stanicích za EUR. Na trajektu je možné **koupit pouze drobné občerstvení** v kavárně Starbucks za EUR nebo GBP.

Snídaně, oběd formou balíčku a teplá večeře v rodinách jsou zahrnuty v ceně. Do zavazadla si můžete přibalit trvanlivé potraviny, které nepodléhají zkáze. Hodí se při zpáteční cestě. Během dne bude možno dokoupit drobné občerstvení. Orientační ceny:

- sendvič 1 balení 4 až 6,- GBP,
- ryba s hranolky od 12,- GBP,
- káva, čaj od 3,- GBP

Studené i teplé nápoje (neochucená minerální voda, studený čaj, kola, teplý čaj) lze zakoupit i v autobuse za Kč.

Počasí a oblečení:

Počasí ve Skotsku je v tomto ročním období teplotně podobné jako u nás. Přeháňky jsou však pro Skotsko typické, proto mějte ve výbavě **deštník** nebo **pláštěnku** a vhodnou **pohodlnou nepromokavou obuv**. Doporučujeme oblečení, které je možno v případě změny počasí vrstvit, lehká bunda a svetr by neměly chybět ve výbavě. Ve volné krajině a na lodi bývá chladněji, a navíc může být větrno.

Vstupné a kapesné:

V ceně zájezdu není zahrnuto vstupné a jízdné v londýnské hromadné dopravě. Na **vstupné a jízdné** budete potřebovat: **90,- GBP v platných bankovkách** (viz příloha).

Doporučené kapesné - alespoň **30,- GBP** a **20 EUR + drobné mince** EUR na toalety.

Většina obchodů ve Velké Británii **omezuje platby v hotovosti** a **požaduje platbu kartou**. Je-li to možné, vybavte cestujícího vhodnou platební kartou.

Důležité upozornění:

Jakýkoliv nůž s čepelí delší než 7,5 cm je ve Velké Británii považován za útočnou zbraň.

Další zajímavé informace o Velké Británii a Skotsku najdete na našich webových stránkách www.arundel.cz.

**Příjemné zážitky a krásné vzpomínky Vám přeje cestovní kancelář Arundel, s.r.o.
Specialista na Velkou Británii ... a Londýn!**